

NOVA DOBA

Naročnina Za Jugoslavijo: mesečno 7 Din, letno 84 Din.
Za inozemstvo: letno 240 Din.
Posamezne številke 1 din.

Izhaja
v torek, četrtek in soboto.

Redakcija: Strossmayerjeva ulica 1, prit.
t.p.-c. zavoda 10.666.
staleem ceniku.

Radića so se iznebili.

Ko se je v sredo g. Stepan Radić pripeljal v Beograd, je moral izvedeti, da je ves radikalni tabor pobujen radi njegovih zagrebških izjav. Isti dan so podali častvo pravosodni minister Marko Gyuričić, minister za socialno politiko Simonović in državni podtajnik Kujundžić. Vsi so izjavili, da ne morejo več delati s Stjepanom Radićem. Ta ostavka je dobesedno ogorčila radikale proti Stj. Radiću. Radikalni ministri so se sestali in so rekli: S Stj. Radićem se ne da več delati. Naj odstopi on, ali pa odstopimo mi vsi!

Lepo je to izrazil ministrski predsednik Uzunović. Dejal je časnikarjem, da so se radikalni ministri že naveličali takega nemirnega tovariša kakor je Stj. Radić. Ta gospod jim jemlje ugled in o nobeni stvari ne zna molčati. Njegovih žalitev, ki so čisto klevete, ne morejo več prenašati. Takega ministra ne zmore ves svet. Če Radić meni, da brez njega ni mogoča politika sporazuma, smo mi — je izvajal ministrski predsednik — mnenja, da sporazum ni osebna zadeva. Mi bomo delali z radićevci še naprej, ali s Stjepanom Radićem ne več. Če se sam ne umakne, se umaknemo mi.

Napetost med radikali in voditeljem HSS je v sredo po noči dosegla višek. Radikali so se posvetovali vso noč z ministri HSS, posebno z dr. Nikićem in Šuperino. Tendence posvetovalj je bila razcepiti radićevce, kar se je v polni meri posrečilo. Radikali so si predvsem prizadevali, da se sestavi nova vlada brez Radića z Uzunovićem na čelu. Dvorni minister Janković je imel daljšo konferenco z ministrskim predsednikom. Istočasno sta bila pozvana h kralju dr. Srški in Miša Trifunović. Že v četrtek dopoldan se je raznesla vest, da ima Uzunović nalogo, sestaviti novo vlado, a brez Radića. Po avdijenci je bil dr. Srški sila rezerviran, dočim je Trifunović izdal, da gre za novo vlado. Opoldan so se podali vsi ministri z obema pristašema Radićevce stranke Nikićem in Šuperino na dvor, kjer se je vršila seja ministrskega sveta pod kraljevim predsedstvom. Ministrski predsednik Uzunović je podal kralju ostavko vlade; še tisti hip pa je dobil mandat za sestavo nove vlade. Uzunović je takoj predložil kralju novo ministrsko listo, ki jo je kralj takoj potrdil. V novi vladi so vsi prejšnji radikalni ministri z Uzu-

novičem kot ministrskim predsednikom. Iz vlade so izločeni prosvetni minister Stj. Radić, minister za agrarno reformo Pavle Radić in trgovinski minister Krajač. Za prosvetnega ministra je bil imenovan Miša Trifunović, za zastopnika ministrstva ver dr. Nikić, za zastopnika trgovinskega ministra pa poštini minister Šuperina. Vlada je takoj položila prisego.

Pašić je zunaj, Radić zunaj. Nobeden pa se ne da poslati v pokoj. Čudne so razmere. Radi dveh oseb toliko krika in vika in potrate dragocenega časa!

Politika

P SLOVENSKA POLITIČNA ZANIMIVOST zadnjih dni je korespondenca med škofom Jegličem in dr. Iv. Šušteršičem, ki jo objavlja »Kmetijski list«. Objava te korespondence je posebno zanimiva glede na najnovejšo politično nastope ljubljanskega škofa. V pismu, ki ga je pisal dr. Šušteršič dne 24. avgusta 1922 v Voldersu, posebno ostro karakterizira dr. Jegliča. Tako mu piše med drugim: »Prav iz srca obžalujem, da se ne morete vspeti na piedestal, ki bi odgovarjal vašemu visokemu dostojanstvu, temveč ljubite kretati se v nižavi najmalenkostnejših osebnih spletk. Vi zlorablajte škofovsko avtoriteto in ste jo zlasti zlorabili proti duhovnikom, ki nočejo in po svoji vesti ne morejo slediti vašemu polju, da bi podpirali politično in osebno nemoralo in lopovščino...«

P POLJSKA IN ČEHOSLOVAŠKA. V Pragi se mudečemu poljskemu ministrskemu predsedniku grofu Skrzynskemu na čast je priredil zunanji minister dr. Beneš banket, pri katerem je izrekel napitnico, v kateri se je najprej zahvalil predsedniku vlade, da je vrnil njegov lanski obisk v Varšavi. Dejal je, da ta poseta nikakor nista samo formalna, ampak da imata simboličen pomen. Poljski in češkoslovaški narod sta bratska in spadata k isti etnografski skupini in isti vrsti ljudske kulture. Oba naroda sta soseda, in zato morata delovati roko v roki. Sedaj se je posrečilo spraviti obojestransko razmišljanje v sklad in poglobiti medsebojno prijateljstvo in zaupanje. Skupni smoter je zavarovanje miru in Evropi in učvrstiti današnji politični red, ki se naslanja na spoštovanje pogodb in dogodkov in na odločitve Zveze narodov. Poljski ministrski predsednik se

je zahvalil za tople besede svojega češkoslovaškega tovariša in v svoji napitnici naglašal slavno zgodovino Češkoslovaške in ugotovil dejstvo, da sta sedaj oba naroda, ki sta tako zelo navezana drug na drugega, po stoletjih zopet svobodna in da določata svojo lastno usodo. Govornik je povdarjal, kako zelo sta bila v slavni preteklosti oba naroda zvezana med seboj po tradicijah, kulturi, zlasti pa na bojnih poljih. Oba naroda sta že zdavnaj stremela za tem, da se v Srednji Evropi ustanovi slovanski blok, ki naj bo trdno odločen, da ohrani mir v Evropi.

Seja celjskega občinskega sveta.

Celje, 16. aprila.

V sredo od 18.30 do 21.30 se je vršila redna seja celjskega občinskega sveta pod predsedstvom župana dr. Hrašovca. Več občinskih odbornikov je bilo odsotnih radi oboletosti. Takoj po otvoritvi se je župan v toplih besedah spominjal umrlega mnogoletnega mestnega blagajnika gosp. Josipa Schmidla, ki mu bodi ohranjen hvaležen spomin.

Obč. odb. Koren je stavil v zadnji občinski seji na župana vprašanje, ali so mestni konji celjski požarni brambi v slučaju požara vedno na razpolago. Župan je obljubil, da bo dal mestnemu oskrbništvu naročilo, naj gre gasilnemu društvu v vsakem slučaju na roko. Predlog obč. odb. Korena, naj se z ozirom na nesrečo pri barutnem skladišču, koje žrtev je postal 24-letni izdelovalec cementnih predmetov Karl Sredovnik iz Gaberje, to mestno poslopje odpove vojaškemu erarju s 1. julijem 1927, za sedaj pa naj vojaška oblast zagradi ta prostor, je bil odkazan pravnemu odseku.

Na predlog obč. odb. Bizjaka se je sklenilo soglasno, naj ukrene županstvo vse potrebno, da se vrne mestni občini vsaj obrtni referat, ki ji je bil odvzet z ukinitvijo mestne avtonomije.

Župan prečita dopis občinskih klubov SDS in NSS, ki sporočata, da sta ustanovila skupni »Klub delovne večine«. Ta klub bo nastopal v občinskem svetu enotno, v ostalem pa ohranita oba kluba svojo samostojnost. Obč. odb. dr. Dobovišek in Modic sta naznanila, da sta izstopila iz kluba občinskih odbornikov NSS in se združila

v »Klub neodvisnih občinskih odbornikov«.

Predlog, naj se opusti pobiranje občinske naklade na vino za pol leta nazaj za vino, ki se je osušilo v sodih, je bil odkazan finančnemu odseku.

Obč. odb. dr. Ogrizek je stavil interpelacijo glede zidanja nove okoliške deške osnovne šole na Dolgem polju. Interpelacija pravi, da je prostor na Dolgem polju za stavbo neprimeren in izpostavljen povodnjim ter zahteva celó intervencijo mestne občine, ker se nahaja stavbni prostor na mestnem zemljišču. V slučaju združitve mestne in okoliške občine naj bi okoliški otroci obiskovali mestno osnovno šolo.

Župan je nato stvarno ovrgel interpelacijo točko za točko. Iz njegovih zanimivih izjavanj posnemamo sledeče: »Vprašanje celjske okoliške osnovne šole se rešuje že od l. 1875. V zadnjih desetletjih so bili določeni za stavbo nove šole prostori pri sv. Maksimilijanu, pri Kupljenovih hišah v Gregorčičevi ulici, v bližini Gologradove hiše v Gaberju in zemljišče pri križu ob poti na okoliško pokopališče. L. 1923. je krajni šolski svet, v katerem so zastopane vse politične stranke, soglasno sklenil nakupiti prostor na Dolgem polju pri Jožefovem dvorcu za stavbo nove šole. Krajni šolski svet je dne 10. maja 1925 sklenil istotako soglasno, naj se zida le deška osnovna šola, za stavbišče pa je bil določen prostor na Dolgem polju, ki so ga posebno priporočali tudi strokovnjaki. Pozneje se je vršil komisijonelni ogled nekaterih prostorov, ki bi mogli priti v poštev za stavbo šole. Izkazalo pa se je zopet, da je prostor na Dolgem polju za to svrhu najprimernejši. Nekateri zastopniki okoliške občine so se pozneje izjavili proti temu stavbišču in so priporočali prostor pod okoliškim pokopališčem oz. pri cerkvi sv. Maksimilijana. Obveljalo pa je pri sklepih in dne 13. t. m. zvečer so bila na seji krajnega šolskega sveta dela za stavbo šole na Dolgem polju večinoma oddana. Oni, ki so proti temu stavbnemu prostoru, so sploh proti temu, da bi se šola zidala. Šolska oblast je popolnoma avtonomna. Okoliška občina vendar ni pod kako kuratelo, da bi ji mestna občina ukazovala, kje naj zida novo šolo, kakor to želi interpelant. Mestna občina nima in ne sme imeti nič proti temu. Bodimo vendar veseli, da se zida, ker bodo dobili ljudje v tem težkem času brezposelnosti zaslužka. Imejmo ven-

Kronist.

Janez Hausenbichler.

(Ob 30-letnici njegove smrti.)

Janez Hausenbichler je za veke zatisnil svoje oči 11. aprila 1896. leta v svojem rojstnem kraju, v Žalcu, mož, ki je igral večji del svojega plodovitega življenja ne samo v Žalcu, temveč v vsej Savinjski dolini v gospodarskem in političnem življenju vodilno vlogo, mož, ki je vsled svoje gospodarske nesebičnosti in narodnega idealizma vreden, da se ga spominjamo ob 30-letnici njegove smrti.

Janez Hausenbichler se je rodil 1838. leta. Oče mu je bil Alojzij, mati pa Frančiška, rojena Šentak. Mali Janez je posejal v Žalcu osnovno šolo, nato pa okrožno glavno šolo v Celju, v poslopju celjskega muzeja na Slomškovem trgu. Po končani šoli se je posvetil medicarskemu obrtu ter je bil nato kot pomočnik štiri leta v tujini ter se zopet vrnil na svojo lastno grudo v ljubljani mu Žalec, kjer si je v svoji lastni hiši št. 2 — sedaj fast njegovega nečaka g. Rudolf Lorberja, ustanovil svoje ognjišče, ko si je izbral slovensko Celjanko Elizo Zmrzlikarjevo za ženo,

ki mu je bila do prerane njegove smrti zvesta družica in gospodinja.

Ker pa je ta obrt pojemala, se ji je izneveril tudi on, ter postal vzoren kmet in gospodar, politik in gostilničar, ter je njegova hiša slovela daleč po dolini.

Hausenbichler pa se je udeleževal tudi na kulturnem polju. Ustanovil je prvo čitalnico v Savinjski dolini in bil kot tak prvobornitelj nacionalne ideje v žalskem trgu. A njegova navduševalna narodna beseda je šla daleč preko mej trga, po vsej zeleni Štajerski, šel je s svojimi mladimi nacionalisti na slovenske tabore in tudi njegova zasluga je, da se je vršil 6. septembra 1868. leta veličasten tabor v Žalcu, kjer je 30.000 ljudi manifestiralo in demonstriralo za pravice slovenskega naroda.

Na srcu pa mu je bil tudi gospodarski dobrobit Savinčanov. In ko je novoceljski oskrbnik Jože Bilzer, ki počiva na žalskem pokopališču, začel na posestvu grajščine Novo Celje saditi hmelj, mu je bil Janez Hausenbichler prvi učenc in posnemovalec ter ga lahko po vsej pravici imenujemo očeta savinjskega hmeljarstva.

Mislím, da ni treba danes izgub-

ljati besed, če kratko trdim, da je edino le hmelj povzdignil prebivalstvo Savinjske doline na stopnjo današnjega blagostanja.

Zasluge pa je imel tudi rajni Hausenbichler za povzdigo konjereje, ki jo je pospeševalo po njem ustanovljeno Dirgarsko društvo v Žalcu, ki je prirejalo na dirkališču blizu Savinje vsako leto izborna posečane konjske dirke, ki jih žal že dolgo več ni.

Najvažnejše njegovo gospodarsko delo pa je bila ustanovitev Savinjske posojilnice, ki uživa danes najvišji ugled daleč naokrog, zavod, ki zaposluje že danes 5 uradniških moči, zavod, ki izvršuje vse bančno poslovanje, zavod, ki ima v svojih voditeljih gg. Roblek uin Širci, vredne Hausenbichlerjeve naslednike. V počaščenje ustanovitelja blešči Hausenbichlerjeva doprsna slika naravne velikosti v poslovnih prostorih odličnega denarnega zavoda.

Žalski tržki občini je bil rajni Hausenbichler skoraj 30 let svetovalec in v zadnji dobi tudi župan. Ker pa si je pridobil za trg in za Savinjsko dolino obilo gospodarskih zaslug, ga ni imenovala samo žalska tržka občina svojim častnim občanom, temveč tudi okoliške občine Velika Pirešica, Grize

in Gotovlje, trga Braslovče in Mozirje in druge savinjske občine, ki so upoštevale Hausenbichlerjevo gospodarsko delovanje. On se je tudi odlično udeleževal v celjskem okrajnem zastopu, ki mu je bil Hausenbichler podpredsednik, v dobi, ko sta z rajnim celjskim prvoborniteljem dr. Ivanom Dečkom iztrgala iz nemških rok okrajni zastop celjski.

V Žalcu pa je poleg že imenovane čitalnice ustanovil tudi prostovoljno gasilno društvo, ki je danes lepo razvito in vsled dobre organizacije pravi blagoslov žalskemu trgu in bližnji okolici.

Da je bil Hausenbichler prijatelj in podpornik slovenskih visokošolcev, pričča dejstvo, da sta se ga ob njegovi smrti z venci spominjali akademski društvi »Triglav« v Gradcu in »Slovenija« na Dunaju.

Posebno pa je odlikovala Hausenbichlerja njegova nesebičnost. Vsled tega so ga ljudje v resnici ljubili in spoštovali; kajti v njem so videli naši prednamci najboljšega gospodarskega svetovalca, veselega družabnika in prijatelja ter vzor-poštenjaka in narodnjaka. Slava njegovemu spominu!



stivu tudi dobro razpoloženje. Režija g. Reša se je izkazala za dobro. Razne malenkosti, na koje se ni pozabilo v inscenaciji, poziciji, pri statistih, pričajo o tem. Grajal bi samo očitno pomanjkanje vaj, posebno vaj z orkestrom pri kupletih; nekoliko zategnjeno in po suflerju hrepenče igranje nekaterih igralcev je v par prilikah zamašilo g. Danilo. Dočim so bile maske nekaterih naravnost splendidne, se je drugim poznala baroka brez mikroskopa. Kostimi so bili manj srečni, kar pa je oprostljivo pri vladajočih gmotnih razmerah.

»Deseti brat« g. Reša me je presenetil; bil je igran s premislekom, mirno in pazljivo. Tembolj je pohvaliti pristnost igranja tekom cele igre, razven par neuglajenosti v sceni s Piškavom, za katere odstranitev je pa treba pokliene rutine. Maska in kostim na mestu. Njegov sotrpin, slovenska bol v groteski, Krjavelj je povzročal neukrotljive salve smeha i po igri i po svoji prikazni. Polka z Nežo ob koncu igre naj odpade, več »humorja« bo našel Krjavelj na mizi. Sintezo obeh, Martina in Krjavlja, v postavi likvidiranega slovenskega inteligenta, prevzihtarja in skeptika s solzami v očeh in s preljubim evičkom na mizi, Dolefa je dal g. Danilo z ono neizrazljivo barvo in polituro, kakoršno ima staro vino, star igralec ali star klavir. »Das heulende Elend«, sentimentalnost pijanega inteligenta s praznimi žepi v II. dejanju je podal vzorno. Rayno tako slinasto, nerazločno govorjenje tekom težkega pota domov v IV. dejanju. Priporil si je tri vence iz nežnih rok, frenetične aplavze in (na uho povedano) glasen pohuj ob Manice.

Lovro Kvas in Manica sta bila ti isti sentimentalno naivni ljubavni par, ki nima pojma o shimmyju in bubifrizuri, pa je kljub temu srečen. Kvas, cand. fil. se zaroči seveda kar v I. dejanju. G. Pfeifer je bil menda nerazpoložen in se je ogrel šele v »bitki« z Marjanom. Motila je njegova prebujna in črna pentlja v nasprotju s svetlo obleko. Kmeti sinovi, ki študirajo, so imeli še v svojih dijaških letih vedno temne obleke. Pri reprizi bo imel gosp. Pfeifer še priložnost popraviti nerazpoloženje in obleko potemnit (surka?). Manica (gdč. Marnova) je s prilično rutino predstavila biedermajersko blondinko s premoženjem, strogim očedom, šegavim stricem, daleko mlajšim bratcem (mali g. Orožen) in dobrim, dovtetnim srcem, ki se po vseh pravih zaljubljenih kar v prvega domačega učitelja tega brata.

Med drugimi igralci je imel pač najtežjo vlogo g. Pogačnik — Piškov. Rešil jo je s fino, z očitno vneto nastudirano igro, ki se ji le tu pa tam ni posrečilo par gest. Ustvaril je uspeh tip zagonetneža s temno preteklostjo, ki ga doleti običajna usoda samomora.

G. Velušček je igral Marjana prijetno, ali v slabi maski, ki je bila prej izraz vase zaljubljene moške lepote iz dežele, nego mrkega, ljubosumnega vlastelinskega sina brez očeta in matere; gospod Piškov in Marjan se v življenju nista rada srečavala.

Vloga graščaka Gornika, pristnega agronoma in lovca, je pozhrtvalno prevzel in z mirom zrelosti igral gosp. notar Burger, g. Tomec pa nam je postavil Obrščaka prav tako, kakršnen je najbrž bil. »Starčka« je odpel z občutkom, in je žel zanj pohvalo pri odprti sceni. Očitno je točil tudi jako dober eviček.

Franica (gdč. Marnova II.) in Dražarjev Francelj (g. Gobec), Miha izpod Gaja (g. Beve), Krivec (g. Koren) in Matevžek (g. Perc) so bili kaj dobri vzgledi našega človeka pred 50 do 60 leti. Krivec in Matevžek sta imela tip-top maske, izborna mimiko ter

humorja polno košaro. Krivec se je razun tega proslavil s posluhom čevljarja, ki nima popolnoma nič — posluha, pa vseeno poje. Peharček (gosp. Čepin) je spadal z vsemi štirimi med gornje tipe. Njegova žena Neža (ga. Založnik) je pokazala suhi humor Ksantipe, ki pa ne bi smela govoriti tako zelo pravilne slovenčine.

Ti kmeti tipi in pa predstavniki inteligence, kot zdravnik Vencelj (gosp. Novak), Marička (gdč. Pečovnik), Mežon (g. Bele), Zmuzne (g. Šolinc) in Kos (zopet g. Beve) so nam s pridom pričarali ono naivno sentimentalno ozadje pristne ljudske igre pred vojno, ko so igrale Manico danes spoštljive dame in Balčka danes že mrtvi fanti. Uspeh je bil torej v celem dober, pri reprizi pa naj bo še boljši.

Širom domovine.

š Obisk naših izseljencev iz Francije. V francoskih premogovnikih dela precejšnje število naših izseljencev, ki so sklenili, da prirede skupen izlet v domovino. Dne 18. maja se s posebnim vlakom pripeljejo v Jugoslavijo, kjer se razidejo, da obišejo svoje rodbine in prijatelje.

š Smrtna kosa. V Trbovljah je umrla daleč na okrog znana gostilničarka in posestnica Marija Kramer. Dočkala je 72 let. N. v m. p! — Dne 14. t. m. je umrl v Imenem v starosti 49 let g. Ivan Drogenik, posestnik in gostilničar, ugleden mož, Rodbini naše sožalje!

š Zakup Steinbeissovega podjetja. V ministrstvu za šume in rudnike je bila te dni tretja licitacija za nakup Steinbeissovega podjetja Dobrlin-Drvar. Licitacija ni imela uspeha, ker ni bilo ponudnikov.

š Radič za esperanto. V ponedeljek je posetil ministra Stjepana Radiča prof. Privat, docent univerze v Curihu. Razgovarjala sta se o razvoja učenja

Schichtov

način pranja

Namakaj z „Žensko hvalo“, peri z „Jelenjim milom“!
To ne pokvari perila ter ga popolnoma očisti.

esperanta v trgovskih šolah. Radič je Privatu obljubil, da bo uvedel esperanto v trgovske šole.

š Opozorilne table za avtomobile na državnih cestah so še vedno stare, ki so veljale za prejšnje vozne predpise. Nujno potrebno je, da se omenjene table prestavijo tako, da bodo ustrezale novemu voznemu redu, da se tako v bodoče preprečijo nesreče, kakoršna se je zgodila tu in tam.

š Naš mavzolej v Solunu. Te dni je bil definitivno podpisan odlok ministrskega sveta, s katerim se določa kredit v znesku 6 milijonov dinarjev za zgraditev mavzoleja v Solunu, kjer bodo zbrane kosti 10 do 12 tisoč naših padlih vojakov. Mavzolej se bo bržčas zgradil na dosedanjem srbskem pokopališču v Zejtinliku. G. Miša Trifunović bo kot minister za vere te dni

odpotoval v Solun s posebno komisijo, da podrobno prouči teren, kjer se bo gradil mavzolej.

š Naš katoliški episkopat se ne udeležil evharističnega kongresa v Čikagu. Izvršilni odbor jugoslovenskega katoliškega episkopata je imel te dni v Zagrebu sejo, katere so se pod predsedstvom nadškofa dr. Bauerja udeležili škofje dr. Jeglič, dr. Akšamovič in dr. Njaradi. Razpravljali so se cerkveno-političnih zadevah ter sklenili, da se jugoslovenski episkopat ne udeležil evharističnega kongresa v Čikagu.

š ROGAŠKA SLATINA, najbolj renomirano zdravilišče proti boleznim želodca, čreves, mehurja, žolčnih kamnov, srca, ledvic in jeter. Izven glavne sezone izredno nizke cene. Zahtevajte prospekte! 329

Krila

za dame, moderno izdelana, trepežno šport krilo 75 Din, enobarvni ševijot 100 Din, modno-rižasto 140 Din, iz enobarvnega sukna 185 Din, tenis-krilo 190 Din prodaja veletrgovina

R. Stermecki, Celje.
Kdor pride z vlakom, dobi nakupu primerno povrnitev vožnje. Trgovci engro cene. Oglejte si izložbe.

Razne instrumente za tamburaški zbor

kupi celjski mestni odbor ORJUNE.

Za prehodno pisarniško delo (izpiske) rabimo v Celju **inteligentno pisarniško moč**

Oglasni zavod KOVAČIČ, Maribor, Slomškov trg 16.

Novo dospel

angleško in češko damsko in moško blago za pomladno sezono v veliki izbiri in najboljši kakovosti kakor tudi vse manufakturno 50 in modno blago pri 13

Fr. Karbeutz, Celje,
»Pri čebeli« **Kralja Petra c. 3.**

Največja zaloga in samoprodaja Puch koles in koles znamke 10-2 „Waffenrad“

Največja reparacijska delavnica.

Največja zaloga delov koles in šivalnih strojev po najnižjih cenah. Popravila tujih izdelkov strokovnjaško, hitro, dobro in ceno.

A. NEGER, Celje, Gosposka ul. 32.

Prodaj moderen **mesarski voz**

pripraven za vsako vožnjo, v dobrem stanju, po zmerni ceni. Gorenjak, 2 Celje, Zavodna 29. 1

Ena mala prazna ali meblovana **soba se išče.**

Vpraša se v upravi lista.

Zamenja se lepo stanovanje na Glavnem trgu, obstoječe iz dveh večjih sob, kabineta in kuhinje, za manjše. Naslov v upr. lista.

Celjska mestna hranišnica razpisuje službo **hišnika**

za svoje uradno poslopje na Krekovem trgu, ter za postrežbo v uradu. Prosto stanovanje, kurjava in razsvetljava. Plača in drugi pogoji po dogovoru. Nastop 1. julija 1926. Prošnje je vložiti pismeno (nekolekovano) do 25. aprila 1926.

Hirromant, psihografolog in fizionomist N. Sadlucky

sprejema: dnevno od 9—12 dopoldne in od 2—7 popoldne. Nebrojna zahvalna pisma od klientov. Celje, hotel »Evropa«, soba št. 14.

Proda se lepo **posestvo**

ležeče v Slatini-Marno, občina Dol pri Hrastniku, obstoječe iz treh hiš, gospodarskega poslopja in kozolca, obsežnega, lepo urejenega sadonosnika, njiv, travnikov in gozda. Več pove lastnica ga. Marija Greco, posestnica v Celju, Prešernova ul. 14.

Poletno stanovanje

dve sobi z delno uporabo kuhinje (za otroka) se išče v Laškem ali Rimskih toplicah. Ponudbe pod »Blizu postaje« na upravo lista.

Pozor!

50—16

Naznanjam cenj. občinstvu, da radi preselitve trgovine iz Gosposke ulice št. 27 v Gosposko ulico št. 8 prodajam po zelo nizkih cenah

damske in moške slamnike

kakor tudi vse druge predmete.

Franco Cerar, modisterija, Celje, Gosposka ulica 27.

M. Oswatitsch, veletrgovina premoga **Celje, Kocenova ulica 2** (nasproti hotelu »Europa«)

si dovoljuje obveščati, da ima od sedaj naprej na razpolago vse vrste **premoga, kakor tudi drva, koks in kovaški premog po brezkonkurenčnih cenah od 50 kg dalje.**

Prevzame tudi žaganje drv z motorjem 3 v hiši. 1

A IV 33/26 15

Razglas.

Iz zapuščine dne 21. jan. t. l. na Lavi, vila »Regina« umrle ge. Regine Vasič prodalo se bode na

javni dražbi

v torek 20. aprila 1926 ob 9. uri dop. naprej v omenjeni vili razne premičnine, kakor poh. štvo, perilo, posode itd. proti takojšnjemu plačilu.

Okrajno sodišče v Celju, odd. IV, dne 6. aprila 1926.

CELJSKA POSOJILNICA D. D.

Stanje hranilnih vlog nad
Din 50.000.000.—

V lastni palači Narodni dom.

Stanje glavnice in rezer.
Din 4.000.000.—

Sprejema hranilne vloge na hranilne knjižice in tekoči račun ter jih izplačuje točno in nudi za iste najboljše obrestovanje in največjo varnost. Izvršuje vse denarne, kreditne in posojilne posle. Kupuje in prodaja devize in valute.

— Podružnica v ŠOŠTANJU na GLAVNEM TRGU. —

Vrtna garniture od 500 Din naprej.



18-1

Alojzij Prah

pletarsko podjetje,
CELJE, BREG ŠT. 39.

Priporočam pletena sobne in vrtna garniture iz šibja ter trstike po najnovejših vzorcih ter vsa druga v stroko spadajoča dela

Cene zmerne! Delo solidno!



Ant. Lečnik
urar, juvelir, optik
Celje, Glavni trg.
Kupuje zlato in srebro.

36-3

Josip KOS, Celje,

Ljubljanska cesta 10

Izdelovalnica vsakovrstnih moških, ženskih in otroških čevljev.

Izdeluje vsakovrstne gornje dele. Vsa v stroko spadajoča popravila po znižani ceni. Postrežba solidna.

Froda se po ugodni ceni

k o b i l a

stara 3 leta, visoka 160'8 cm, popolnoma zdrava, polkrvna — pod pastura furjozo ljubljanske žrebčarne. — Ogleda se lahko v Celju, Benjamin Ipavčeva 10.

Išče se

stavbeni tehnik

od večjega stavbenega podjetja za čimprejšnji vstop. Pogoji: Večletno prakso v pisarni in na stavbi, dober v risanju, osnovanju in v statiki, zmožen slovenščine in nemščine, mora eventuelno tudi šefa zastopati. Ponudbe s prepisi spričeval, popis dosedanjega delovanja in višina zahtevane plače naj se vložijo pod »Tehnik 1926« pri upravi tega lista.

Postranski zaslužek

primerno za vsakogar. Pojasnila proti znamki 1 Din daje Propagandna reklamna družba z o. z., Ljubljana, Šelenburgova ulica 7/II.

Premog zabuhovski, trboveljski in iz vseh drugih rudnikov dobavlja in dostavlja na dom v mestu in okolici

Franjo Jošt, CELJE, Aleksandrova ul. 4

Dve učenki

za strojno pletenje sprejme Mica Križanič, tovarna pletenin, Celje, Gaberje 82.

Proda se po nizki ceni dobro ohranjeno

stojno ogledalo

Vpraša se Krekov trg 6, I. nadstr., levo.

„JORA“

slasličarna

Celje, Dečkov trg 6
na debelo — na drobno.

Lastna izdelovalnica kandit, čokoladnih bonbonov in slaščic.



Patentirano otroško kolo iz lesa

Cena Din 280.—

Izdelovatelj: M. Oswatitsch, Celje,

Prekupi izjemno ceno.

Vljudno sporočam, da sem prevzel zastopstvo HARLEY - DAVIDSONOVIH MOTORJEV

kateri so danes najpopolnejši in najmodernejšega tipa, kakor tudi najbolj in najhitrejši motorji sveta. Prosi se cenj. odjemalce, da se radi naročila Harley - Davidsonovih motorjev takoj obrnejo na podpisano tvrdko, katera Vas bode takoj in solidno postregla. Pripomniti je, da potom kabskega naročila traja dobavitev motorjev 40 dni, tvrdka ima pa večjo količino Harley - Davidsonovih motorjev na poti.



Se priporoča za cenj. naročila

DRAGO GAMS, CELJE, GABERJE 9I.

Kupi se večja množina
20 **steklenic** od kisle vode.

Tudi posamezni komadi. Naslov v upravi

Lep otroški voziček

skoraj nov, se po ceni proda. Naslov v upravi lista.

R. Salmič,

Celje, Narodni dom.



Ure, zlatnina, srebrnina in optika po najnižji konkurenčni ceni.



NOVO

došlo angleško in češko blago za moške in damske obleke, kakor tudi razne druge modne predmete kupite po konkurenčno nizki ceni v manufaktorni in modni trgovini

Miloš Pšeničnik, Celje.

Cene nizke!

Pozor gostilničarji!

Dalmatinska z otoka «Vis» bela in črna, čez 11%, vedno na razpolago

VINA

domača iz znanih prvovrstnih vinogradov vedno v zalogi.

21 Brezkonkurenčne cene, prepričajte se!
FILIP PUKL, Celje, Gosposka ulica št. 7.

Vsakovrstna priložnostna darila:

Okusni pismeni papir v kasetah in mapah, nalivna peresa, lepe usnjate ročne torbice, denarnice in usnjate taške za akte i. t. d., i. t. d.

Umetniške razglednice. Velika izbira vseh drugih pisarniških potrebščin po zmernih cenah.

Knjigarna, trgovina umetnin in papirja Flora Lager - Neckermann Celje, Prešernova ul. 1.



Delaj, nabiraj in hrani!



Popolnoma varno naložite denarne prihranke pri zadrugi

LASTNI DOM

stavb. in kreditni zadr. z om. zavezo v Gaberju pri Celju

Obrestuje hranilne vloge po 6%

Večje stalne vloge po dogovoru najugodnejše

Pri naložbi zneska po 20 Din se dobi nabiralnik na dom.

Jamstvo za vloge nad 1 milijon 250.000 Din

Pisarna v Celju, Prešernova ulica št. 15.

Cas je denar!